

马来西亚调查失联客机乘客名单

马方称2人持假护照登机 雷达显示航班曾折返



马来西亚代理交通部长希沙姆丁·敦·侯赛因9日说,正在调查MH370航班乘客名单,以查明“可疑”人员。

希沙姆丁说,马来西亚情报部门介入调查,且已联系其他国家情报机构,包括美国联邦调查局。

马来西亚航空公司飞往北京的MH370航班,于3月8日凌晨2时40分失联。机上共有239人,载有154名中国乘客。



3月9日,在马来西亚吉隆坡国际机场,搜救人员为马航失联飞机乘客祈祷。

扩大搜寻

希沙姆丁9日还证实,搜寻人员当天在越南南部海域发现油污带,但并未发现失联客机残骸,搜救范围已经扩大。

马来西亚武装部队司令祖尔基费利·穆赫德·扎因说,现在已经有22架飞机和40艘船参与搜寻。

越南通讯社报道,当地时间9日上午8时30分,5艘越南船,包括2艘军舰和3艘海警船抵达客机可能坠落的海域搜寻。

越南政府前一天在一份声明中说,越南空军飞机在越南最南端附近海域发现两处“疑似”油带,但无法证实这些油来自失联客机。越南人民军副总参谋长武文俊告诉越南国家电视台,两处油

带大约15至20公里长。

越南《年轻人报》报道,当地时间9日6时45分,越南空军再次派飞机至发现油污带的海面。7时35分,飞机飞过金瓯半岛,向泰国湾方向前进,机长黄文峰说,天气适合搜寻。

黄文峰告诉随机报道的《年轻人报》记者,与8日相比,海面油污有所扩散,约是8日的四倍,并迅速向西边扩散。这可以证明,油量很大。

黄文峰说,油迹位于东经102.58度,北纬7.27度。他们已经拍照并传给相关机构。

据《年轻人报》报道,一艘越南军警搜救船发现了一块怀疑是马航失联飞机残骸的黄色物体,怀疑是飞机舷窗的一部分。

或想返航

希沙姆丁说,调查人员还调查客机返航的可能性。“我们正在调查飞机返航的可能性,”他告诉媒体记者,“在这种情况下,我们必须确认不同(返航)地点。”

马来西亚空军司令罗德扎利·达乌德9日在记者会上说,军方雷达数据显示,飞机可能在失踪前试图返航。

“我们已做的事情是实

际调查我们的雷达记录,我们意识到,飞机可能确实曾掉头,其中一个可能是返回吉隆坡。”

但马航首席执行官艾哈迈德·乔哈里·叶海亚说,如果飞机掉头,飞行员应该向航空公司和地面控制人员发出信号。“据我方所知,没有这类求救信号或求救呼叫。因此,我们依然困惑。”(据新华社)

核查名单

意大利和奥地利两国外交部官员8日证实,马来西亚航空公司失联客机乘客名单上的一名意大利人和一名奥地利人并没有登机,而两人的护照都曾在泰国被盗。这意味着,失联航班上可能有两名乘客冒用他们的护照混上飞机。

希沙姆丁9日告诉媒体记者,除这两人,马方还在调查另

外两名乘客的身份。

“我掌握4个名字,已通知我方情报部门,”他说,“我们不想只针对这4个人,我们正在调查全部乘客名单。”

问及可能有多少人持偷来的护照登机,希沙姆丁回答:“这需要……调查。”他同时说:“我们甚至没有确定,是否存在安全风险……如果有安全风险,让我

们看看漏洞在哪里。我们没有什么可隐瞒的。”

晚些时候,马来西亚民航部门负责人爱资哈尔丁·阿卜杜勒·拉赫曼说,当局迄今仍认为只有两人冒用他人护照。

“记录在案的是,只有两名乘客用了假护照。”他说,“我们有这两名乘客的(机场)监控录像,正在查看录像。”

联手他国

问及马方是否认为航班遭劫持,希沙姆丁说:“我们调查所有可能性。”

“就(冒用)护照事宜,我与国际情报机构保持联系。”他说,“同时,我方情报部门已经开始行动,当然,(我方)也通知了所有相关国家的……反恐部门。”

希沙姆丁证实美国媒体的报道,美国联邦调查局已向马来西亚派出人员。他说,“今天(9日)下午晚些时候,我将会面那

些帮助我们的国际情报机构人员”,包括联邦调查局人员。

美国《洛杉矶时报》8日援引美方官员的话报道,联邦调查局向马来西亚派出调查人员和技术专家,以协助调查。

这名不愿公开姓名的官员说,飞机上有3名美国公民和一名可能成为美国公民的婴儿,“这给予我们介入这一案件的理由”,但“迄今为止所发生的一切都是谜”。

他说,美国联邦调查局人员将协助调查马来西亚吉隆坡机场售票口、安检处和登机处的录像。他们将利用反恐技术来处理图像,以核实是否有人是已知的“基地”组织或其他恐怖组织成员。

这名官员同时说,美国国家安全运输委员会已派遣一组调查人员前往马来西亚协助调查,因为失联客机由美国波音公司制造。

YARIS L 正式上市
致炫
 指导价: **6.98** 万元起
 广汽丰田新盛瑞安店 销售热线: 66005555

微信扫一扫

吃、喝、玩、乐全都有。



【志哥搜店】哈哈……为了解答瑞城小伙伴们“今天吃什么”的宇宙终极问题,以及在吃喝玩乐方面的各种“疑难杂症”,志哥化身瑞城搜店superman。跟着志哥有肉吃,以后吃喝玩乐就都靠他了。

【说走就走】身未动心已远,「说走就走」微信平台将定时为您推荐瑞安近郊及周边旅游路线和最新资讯,跟大家分享旅途故事,让您的旅行说走就走。周末去哪儿?扫一扫就知道啦。

